

# Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  
ПО ПОДПИСКЕ  
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,  
Лыткарино, Котельники, Красково,  
Томилино, Малаховка, Октябрьский,  
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Среда, 18 июня 1997 г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная  
Индекс-31477

# ГАЗЕТА

Эхо события

## Многовластия нам не надо - заявил на праздновании Дня независимости России губернатор Московской области А.С.Тяжлов

С того дня, как была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации, слово "независимость" приобрело широкое распространение. На собрании общественности, посвященном Дню независимости России, проходившем в областном Доме искусств "Кузьминки", губернатор Московской области А.С.Тяжлов сообщил, что самостоятельность хотят обрести даже некоторые поселки и села, настаивая на проведении выборов местных глав. Однако, подчеркнул губернатор, не надо вводить непонятное многовластие. Избиратель имеет право проголосовать за главу только один раз. Какую власть район избрал, с той и надо идти до очередных выборов.

А.С.Тяжлов кратко рассказал о деятельности правительства Московской области. За минувший год построено 2,4 млн. кв. метров жилья. На 95 процентов осуществлена газификация населенных пунктов. 16 городов достигли европейских стандартов по телефонизации. Наблюдается некоторый прирост производства.

Мое обязательство, - заявил А.С.Тяжлов, - до конца срока выборов полномочий вывести область в пятерку лучших по Российской Федерации.

Выступили также министры областного правительства. Они доложили о ходе строительства жилья, состоянии промышленности и науки, сельского хозяйства, решении социальных вопросов, укреплении правопорядка, развитии физкультуры, спорта и туризма. Заострили внимание на проблемах. В этот праздничный день отмечалось, что на территории области делается много хорошего. Действуют талантливые руководители, проявляют себя рядовые труженики. Каждый министр называл лучших и вручал подарки или сувениры.

Патриоты своего дела, верные производству люди, не пасующие перед нынешними трудностями, отмечалось на собрании, есть и в Люберецком районе, глава

которого И.Ю.Аккуратов, принимавший участие в празднике, поддерживает все полезные инициативы руководителей и трудовых коллективов. Министр сельского хозяйства Ю.В.Королев высказал горячие слова благодарности мастеру-овощеводу закрытого грунта ТОО "Марфино" Ларисе Сергеевне Орловой. Он вручил ей букет цветов и подарок - телевизор "Панасоник".

26 лет трудится в этом хозяйстве Лариса Сергеевна. Высадив в январе рассаду помидоров в тепличный грунт, она с апреля по ноябрь ведет сбор урожая. Обслуживая площадь в 1500 кв. метров, Л.С.Орлова снимает с каждого из них по 30 килограммов томатов.

По завершении собрания состоялась пресс-конференция. Губернатор А.С.Тяжлов, члены правительства ответили на вопросы журналистов. Были затронуты проблемы бюджета, правопорядка, исполнения закона "О ветеранах", действия закона о самоуправлении и другие.

Председатель областной Думы А.А.Воронцов напомнил, что 12 декабря 1997 года состоятся выборы Думы. Средствам массовой информации предстоит соответствующая работа.

Празднование Дня независимости России завершилось концертом мастеров искусств.

Петр БИЦУКОВ

На снимке: мастер-овощевод закрытого грунта  
ТОО "Марфино" Л.С.Орлова.  
Фото Наталии Плясовой

## НА КАНИКУЛЫ - С РОДИТЕЛЯМИ

На живописном берегу Истринского водохранилища с 23 июня открывается база отдыха "Оптимист" для родителей с детьми.

Предлагаются следующие услуги: 3-разовое питание, спортивные площадки, прокат лодок, водных велосипедов, другого спортивного инвентаря.

Стоимость 14-дневной путевки на 1 человека - 1 млн. рублей.  
Адрес: пос. Томилино, ул. Гаршина, д. 11, ОАО "ТЗПП".

Тел. 558-71-27

И.Ю.Аккуратов:

Актуально

## "Район поможет поселку"



Глава Люберецкого района И.Ю.Аккуратов начал серию встреч с жителями поселков. Первая состоялась в его родном Томилино. В зале Дворца культуры "Звезда" собрались работники местных предприятий, пенсионеры. Руководителей поселковой администрации представляли А.И.Политаев, А.П.Игнатьев, В.В.Добронравов, директорский корпус - А.И.Борзаков, А.С.Дадыкин, Н.И.Афанасенко и другие. Присутствовали министр правительства Московской области, заместитель главы администрации Ф.С.Набережнев, заместители главы администрации района.

Вел эту встречу заместитель главы администрации района, управляющий делами Л.Ф.Лужковой. Судя по полному залу, интерес к тому, что будет сказано, был большой. Поселок Томилино - крупнейший в области, в нем проживает 34 тыс. людей. И волнуют их многие вопросы.

Свое обращение к землякам Игорь Юрьевич начал с благодарности в адрес собравшихся в зале за то, что откликнулись и пришли на эту встречу. Несмотря на то, что в администрации работает приемная населения, люди хотят общаться с руководством района напрямую. Идя навстречу таким пожеланиям, И.Ю.Аккуратов привез сюда свою команду. Он кратко рассказал о трудностях, которые приходится преодолевать. Наполняемость бюджета остается низкой, а долги перед снабжающими город организациями растут. Так, только Мосводоканалу Люберцы должны 200 млрд. рублей. Между тем, жители бесперебойно получают воду, газ, электроэнергию благодаря усилиям администрации района.

Сложное экономическое положение усугубляется политикой некоторых руководителей на разделение района. Достаточно сказать, что в результате выхода г. Дзержинского бюджет района недосчитался 20 млрд. рублей. Как теперь выясняется, при разделении не были соблюдены процедурные вопросы, не спросили мнения жителей района. Если сепаратистские настроения возобладают, пострадают от этого жители всего района, в том числе и поселка Томилино. Как в наше время безболезненно разделить общие инженерные сети? Водоканал, теплосеть, системы обеспечения газом и электричеством, транспортное обслуживание и т.д. Сбой только в одном звене этой цепи приводит к нарушениям в уже отлаженном механизме. Получается, что отделение от района в угоду некоторым руководителям поселковых властей увеличит и без того многочисленные проблемы жителей.

И.Ю.Аккуратов заявил, что в случае необходимости будет вынуж-

ден провести референдум в районе по вопросу, согласны или нет жители, в том числе и те, кто голосовал за нового главу, с тем, чтобы произошел развал единого муниципального образования Люберецкий район?

Пользуясь случаем, он также сообщил родителям, чьи сыновья готовы стать призvierниками, следующее: "Я был в Министерстве обороны и поставил там вопрос об определении базового места, где будут служить наши ребята. Проявлю всю настойчивость, чтобы добиться этого".

Далее из зала стали задаваться вопросы, на которые были даны ответы руководителями поселка и соответствующих служб. Вот некоторые из них.

Когда будет наведен порядок на рынке у перекрестка? На этот и другие вопросы ответил заместитель главы администрации пос. Томилино А.И.Политаев. Он сказал, в частности, что для повышения культуры торговли планируется открыть рынок рядом со зданием АТС. В районе стадиона птицефабрики проектируется строительство бани. Будет отремонтирована дорога возле аптеки (к выходу газеты работа была выполнена).

Как всегда на подобных встречах, возникли вопросы с установкой телефонов. На них отвечал заместитель главы администрации района А.З.Вульф. Он сообщил, в частности, что телефонизацию в поселке на средства населения осуществляет "Связьстройсервис". Сейчас фирма рассчитывается с долгами перед банком, потом будет решаться вопрос с очередниками. В исключительных случаях администрация района пойдет на то, чтобы выкупить часть номеров у "Связьстройсервиса". Заместитель главы предложил с частными вопросами прийти лично к нему.

Начальнику ЖКХ С.И.Ковалькову было, наверно, труднее всех. Накопились проблемы с водоснабжением многоэтажных домов на ул. Пионерской. Положение в жилищно-коммунальном хозяйстве усугубляется тем, что ТЗПП медленно решает вопрос с передачей в муниципальную собственность котельной, а завод "Звезда" - водозаборного узла. Эти жизненно важные объекты нуждаются в реконструкции, а у заводцов нет средств для этого.

Заместитель главы администрации района А.В.Быков сказал, что Люберецкая администрация помогает решать вопросы с обеспечением жителей теплом и водой. К подготовке к зиме подключаются специалисты Люберецкой теплосети.

Были затронуты и другие болевые точки в жизни поселка. Конечно, на все вопросы ответить было невозможно, и среди расходившихся были недовольные, но многие тем не менее высказывали благодарность за проведение встречи. И хорошо бы такие мероприятия проводить регулярно.

Эмма БОРИСОВА  
Фото Олега Грицева



## Поздравление

Коллектив ОАО "Люберецкий хлебокомбинат" поздравляет со славным 75-летием главного бухгалтера З.А.Маркелову.

Почти 60 лет Вы, Зоя Алексеевна, все свои силы и знания отдавали развитию хлебопекарной промышленности Люберецкого района, помогали и другим хлебокомбинатам области. Вы прошли большой трудовой путь от счетовода до финансового руководителя. И сейчас продолжаете добросовестно трудиться.

От всей души поздравляем Вас с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, благополучия в семье и счастья на долгие годы.

Коллектив Люберецкого  
хлебокомбината

## УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!



20 июня 1997 г.

на территории акционерного общества "Автогарант"  
пройдет первый Всероссийский открытый аукцион  
ПО ПРОДАЖЕ АВТОМОБИЛЕЙ.

Начало в 11 часов.

Для участников и гостей аукциона, всех желающих откроет двери  
ЛЮБЕРЕЦКАЯ ЯРМАРКА ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ  
И ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ.

Состоится концерт артистов эстрады, конно-спортивное шоу.  
Устроители аукциона и организаторы ярмарки будут искренне рады вам  
и сделают все, чтобы этот день стал для вас радостным и удачным.

Адрес аукциона и ярмарки:

поселок Котельники, Ново-Рязанское шоссе, д. 6

От станции Люберцы организован бесплатный маршрут автобуса

Ценный подарок в редакции ПЯТИ-, ДЕСЯТИ- и ПЯТНАДЦАТИТЫСЯЧНОМУ подписчику на "ЛЮБЕРЕЦКУЮ ГАЗЕТУ"!  
Спешите на почту!







# МЕЧТЫ И МАЧТЫ

между "русскими" и "шведами". Палили пестарды, стреляли фузеи, и в "океан" макались ребячьи бескозырки. Карл дразнился, Петр лягнул...

Нынешний обряд открытия сезона начался с традиционного поднятия клубной святыни - военно-морского флага под названием "гойс". Он затрепетал прямо на берегу Косинского озера над "хотя бы и маленьким, но уже своим флотом", как выразился командор, председатель клуба, капитан I ранга, старшина и член Российского морского собрания Михаил Георгиевич Шадрин. Именно благодаря его усилиям лет эдак восемь назад и зародилось славное начинание, казавшееся многим непонятным и бросовым. "Задача нашего клуба, - отметил он, - не профессиональная подготовка. Мы хотим сформировать у человека мечту". Постоянно посещающие клуб 35 мальчишек и девчонок изучают множество предметов, в их числе: история Косина, Москвы и России, летопись и хроника мореплавания, навигационные науки (морская карта, лодия, прокладка), правила парусных соревнований, трудовая и физподготовка, основы яхтинга и основы архитектуры яхт-клубов и причалов, судовождение и судостроение, парусное дело - словом, практически полный начальный курс фундаментальных морских наук.

За все время праздника прозвучало множество речей, в ос-

новном поздравительного свойства. поприветствовать учителей и воспитанников пришли офицеры Главного Штаба Флота Российской Федерации, вручившие клубу Андреевский флаг, заместитель супрефекта "Косино-Ухтомский" В.И.Красный, представители Академии Водного транспорта, призывавшие ребят идти по "мореходному" профилю, осанистый Нептун с бутфорским трезубцем. Архиважной живописной составляющей стало неожиданное появление командора (читай: Петра I) и сотоварищей в костюмах петровской эпохи. В черных треуголках, элегантных камзолах с золочеными карманами, звонко печата ладный шаг, и с дробными барабанами через плечо они приняли хлеб-соль согласно древнейшему славянскому обычаю. Чин был таков же, как и в те далекие времена, когда Петр - триумфатор, меняя царский скипетр на весло и не щадя живота своего, трудился на благо великой задачи - всем миром поднять российский флот назло супостатам.

И вот шестивесельный красавец-бот, плавно вычерчивая большие вензеля, заскользил по студеной озерной сини под плеск спо-

койных косинских вод. Бинокли, якоря, компасы, штурвалы, тельняшки, бескозырки с лентами "Североморец" и "Нахимовец", синие воротнички и белые паруса колышались маревом пестрели перед глазами. Исполнялись моряцкие и патриотические песни, кто-то призывно кликал "Полудра!" Пришедший народ любовно засматривался и только щелкал языком: "Вот дают ребята!". Праздник догорал на берегу обговоренными заранее парными бальными танцами. Моряк не должен пасовать и в пляске.

Да, у каждой морской школы есть своя добрая традиция. И в Косине - это спуск ботика на воду. Пожелаем же петровскому боту семи футов под килем!

Андрей ЧУРИКОВ

## Славные традиции



На снимках: бескозырка - гордость моряка; в роли Петра I - командор клуба Михаил Шадрин; вальс у причала; Нептун - участник торжества.

Фото Наталии ПЛЯСОВОЙ



Косинское Белое озеро - признанное место для проведения регат, открытий и закрытий плавательных сезонов. Естественный водоем длиной в километр и шириной в 500 метров дает возможность развернуться крупным катанарам с большой парусностью, не говоря уже о шлюпках, "моторках" или ботиках.

**Горвоенкомат сообщает**

### Внимание пенсионеров Минобороны

В правительстве Российской Федерации готовится к рассмотрению вопрос об улучшении социальных условий жизни бывших советских военнослужащих, находившихся в плену у противника в период боевых действий по защите Отечества в 30-е годы и в годы Великой Отечественной войны.

Для установления числа проживающих в Российской Федерации бывших военнослужащих, вернувшихся из плена в период военных конфликтов в 30-е годы, Советско-финляндской войны (1939-1940 гг.) и Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.), просим срочно прибыть в Военный комиссариат города Люберцы только пенсионеров Министерства Обороны Российской Федерации в пенсионный отдел (ком. № 103). При себе необходимо иметь документы, подтверждающие статус пенсионера МО РФ.

Приемные дни: понедельник, четверг - с 9 до 17 часов, перерыв на обед - с 13 до 14 часов.

**Военный комиссар города Люберцы полковник В.ВИННИК**

**ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО "Вояж-Л"**

Отдых и лечение за рубежом  
Индивидуальные и групповые туры  
Деловые поездки и экскурсии  
Бронирование и оформление авиабилетов  
Бронирование гостиничных номеров  
Оформление виз

**Отдых**  
Кипр, Испания, Канарские и Сейшельские острова, Южная Америка, Балеарские острова

**Экскурсии**  
Австрия, Франция, Италия, Израиль, Египет, Швейцария

**Лечение**  
Австрия

**Детский лагерь**  
Греция

За подробной информацией просим обращаться к нам по адресу:  
г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 29  
Тел./факс (095) 503-97-53

**Приглашает военно-патриотический клуб "Отечество"**

По инициативе Союза советских офицеров, ветеранского движения Люберецкого района создан военно-патриотический клуб "Отечество", который ставит перед собой задачу патриотического воспитания молодежи. Большое значение уделяется физическому развитию молодых ребят и девушек, организована стрелковая секция. В ближайшем будущем при активной поддержке организации РОСТО (бывшая ДОСААФ) планируется открыть мотосекцию. Заседания клуба проходят по средам в Доме ветеранов в 17.00 часов. Приглашаем всех, кому это интересно.

**А.А.ИСАЕВ, председатель клуба**

**СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ФИРМА "БЮТИ"**  
предлагает:

- безболезненное лечение зубов с применением современных материалов ведущих отечественных и зарубежных фирм;
- протезирование зубов, в том числе металлокерамикой;
- стерилизация по программе "АнтиСПИД".

**ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ**

Адрес фирмы: ул. Кирова, 36, в здании профилактория завода им. Ухтомского.  
Тел. 559-95-63

**Лыткаринская фирма «Пилигрим»**  
предлагает летний отдых:  
Крым, Подмосковье и озеро Селигер.  
Справки по телефону 552-75-76

**СТОМАТОЛОГИЯ**  
ООО "ЖЕМЧУГ"

Современные методы лечения и протезирования, возможны услуги на дому.  
Тел. 503-63-36, ст. Ухтомская; тел. 273-86-94, м. "Авиамоторная"

**Мясопродукты, птица из США**

**Окорочка куриные, куры для жарки**

- Сосиски куриные, мясные, фарш
- Печень, сердце говьяжье, мясо краба
- Продукты из мяса индейки
- Колбасы

**Отгрузка со склада в Быкове**  
Тел. (095)277-06-34, 277-09-50

**Частные объявления**

**ПРОДАМ**

Гараж металлический на охраняемой территории. Возможна рассрочка. Тел. 554-40-16

3-комн. кв. в пос. Силикат. Тел. 901-30-17, Анатолий

ВАЗ-2107, 90 г.в., цвет белый, двиг. 1,5 после кап. ремонта в 97 г., ходовая новая, машина на ходу, магнитола SONY, руль - дерево, слабо тонир. стекла. Цена 3400 у.е., торг возможен при осмотре. Тел. 303-41-49 (вечер), 554-55-90 (днем)

**КУПИЛО**

Комнату в ближнем Подмосковье. Тел. 705-16-66 (дом.)

Комнату. Тел. 901-30-17, Анатолий

Однокомнатную квартиру, кроме 1 и 5 этажей, у хозяина, с телефоном. Тел. 557-79-35

**МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ**

Лечение алк-зма с выездом на дом. Гипноз, кодирование. Гос. лицензия. Тел. 559-00-94

**РАЗНОЕ**

Грузоперевозки. "Газель". Тел. 503-92-87

Грузоперевозки. "Газель". Тел. 558-88-61

Мет. двери, решетки. Тел. 503-18-19

Стирка, доставка. Тел. 558-88-61

Мет. двери, разные мет. конструкции. Тел. 503-74-97

Требуется помощник - умелые руки, шофер на своем самовале. Тел. 299-63-14, 70-13

**Люберецкая ГАЗЕТА**

Главный редактор Александр ПОЛЯКОВ  
Дежурный по номеру Петр БИЦУКОВ

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета»  
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны:  
редакция - 503-05-72  
издательства - 503-44-67  
радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44

Момер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ»  
Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит во вторник, среду и пятницу  
Отпечатано в типографии Полиграфического производственного объединения "Узвестия", Москва, Пушкинская пл., 5.

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177

Объем 1 п. л. Заказ N 5202

**Продаю немецкий аккордеон. Тел. 558-82-23**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ**

- Замеры у заказчика
- Доставка по Москве

**Бесшумно**

- Стоимость изготовления - от 100 \$/кв. м
- Изготовление - от 5 дней
- Установка окон с заполнением швов монтажной пеной

Душинская ул., 7, 3-й этаж (ст. м. "Авиамоторная") Тел./факс: (095) 361 0990, 361 1093, 273 8591.

Для СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРИ ЗАКАЗЕ ОТ 200 м<sup>2</sup> СТОИМОСТЬ ИЗГОТОВЛЕНИЯ - от 80 \$/кв. м

**ОБЪЕДИНЕННАЯ АУДИТОРСКАЯ ГРУППА**  
Лицензия 007555

Предлагает услуги:

- по восстановлению и ведению бухучета;
- консультации по налогообложению;
- юридическое сопровождение.

Осуществляет общий аудит.  
Установка и обслуживание бухгалтерской программы "Турбухгалтер".

Гарантируем конфиденциальность.  
На рынке аудиторских услуг с 1992 г.

Тел. 284-10-55, 722-04-34  
Тел./факс 284-15-74

**Фирма ООО "Стронг" ликвидируется**

Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня опубликования по адресу: 140090, Московская обл., пос. Малаховка, ул. Ухтомского, д. 2

**АЭС ЖКТ**  
"Кремлевская таблетка" - консультация специалиста, продажа, возможна доставка.  
Тел. 179-10-12, 928-91-86, 434-87-40